
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Segundo Período Legislativo realizada no dia 

11 de novembro de dois mil e vinte cinco, sob a Presidência da Vereadora Letícia 

Nascimento Borba, e secretariada pelo Vereador José Edson lima, às dezessete horas 

(17h), na Câmara Municipal de Cortês-PE. Compareceram os Vereadores(as): Alex Isaías 

da Silva, Ivo Severino da Silva, Jafé Lopes Ferreira, José Alex Xavier da Silva, Josimar 

Sebastião e Josinaldo Silva do Nascimento. Havendo número regimental. Sob a proteção 

de Deus e em nome da comunidade, solicitou ao Vereador José Alex Xavier que procedesse 

à leitura de um versículo da Bíblia. Em consenso com os Vereadores, é dispensada a leitura 

da ata da reunião anterior, a mesma é colocada em discussão, em votação e é aprovada 

por unanimidade. A Presidente Leticía Borba solicita o Primeiro Secretário Edson Lima para 

que o mesmo faça a leitura das correspondencias  OFÍCIO N°217/2025/GAB Assunto : 

Encaminhamento do Plano de Sustentabilidade e Declaração de Disposisão 

Orçamentária para arcar com as despesas de Manutenção e Operação. OFÍCIO 

N°221/2025/GAB  Assunto: Informa sobre o Plano de Sustentabilidade da Contrução 

de 25 unidades habitacionais no Município de Cortês. Convite: Culto em Ações de 

Graças pela passagem do Aniversário do Pastor Jonas Tomás dos Santos. Convite: 

Sociedade Auxiliadora Feminina da Igreja Presbiteriana de Cortês pela passagem do 

seu 54° Aniversário.  Em seguida a Presidente Leticía Borba explica que a presente 

reunião  foi exclusivamente para tratar  da apreciação das contas do ex Prefeito Reginaldo 

Morais, a Presidente diz a  democrácia prevalece e que o mesmo tem direito a defesa, fala 

também que a Casa Legislativa recebeu sua defesa por email e por whatsapp,e que em 

consenso com os Vereadores  acharam por bem adiar a presente reunião marcando para 

a semana seguinte, visando  apreciar  a defesa do ex Gestor  de forma mais democrática 

possível, como também  os Pareceres do Tribunal de Contas. 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente dá por encerrada a Presente Sessão Ordinária, 

marcando a próxima Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2025 para o dia 

                18/11/2025. 

Eu,  , José Edson Lima, na qualidade de 

                Primeiro secretário, autorizei a lavratura da presente ata, que data, assino e submeto a 

                  apreciação do plenário. Câmara Municipal de Cortês, em 18 de Novembro de 2025. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 


